
 

 

Криви саксийки с баня за птички 
 
 

 
 
 

Комбинирайте саксийки със зеленина и баня за птици в един необичаен аксесоар.  
Ще изумите хората, които влизат в двора или градината Ви с необикновената форма на 
конструкцията, която наподобява хаотично поставени една върху друга саксии с 
фигурка и съд за вода. Вижте каква е тайната на структурата. 
 

Необходими материали: 



 

 

 
 
* керамични саксийки с няколко размера 
* парче армировка с дължина 140 сантиметра или според Вашето желание 
* спрей боя в желаните разцветки 
* купичка за вода 
* по желание можете да поставите керамична птичка 
* силно водоустойчиво лепило 

Инструкции: 
 
1. Нанесете грунд върху всички саксийки, изчакайте да изсъхне и нанесете спрей боята 
в желаните разцветки. Добре е да използвате боя за екстериорни повърхности. 
Изчакайте да изсъхне добре. За да защитите боята може да нанесете слой лак във 
формата на спрей и да изчакате да изсъхне добре. 

 



 

 

 
 
2. Измерете височината на всяка саксийка, съберете ги и добавете 60 сантиметра, за да 
обособите дължината на арматурата. Срежете парчето или поръчайте да Ви го срежат. 
С чук забийте арматурата в земята, в зоната, в която искате да стои цветния акцент в 
двора или градината. Забийте го добре, поне 60 сантиметра, за да е достатъчно 
стабилна основа за тежестта на всички саксийки. 

 

 
 
3. Промушете през дренажния отвор най-голямата саксия, която е за основа на акцента. 
Ако фабричният отвор не е достатъчно голям за арматурата, пробийте с батерийна 
дрелка, за да пасне на железния прът. Върху основата нанижете по-малка саксия и я 
килнете на една страна. Върху нея поставете трета и я килнете на другата посока – 
опрете я върху ръба на долната саксия. 



 

 

 
  
 
Нанижете всички саксии върху арматурата, като сменяте посоките и опирате всяка 
саксия в ръба на долната. Поставете във всички саксии почвена смес, а в най-горната 
поставете пясък за тежест. 
 

 



 

 

 
4. Използвайте порцеланов, стъклен или пластмасов съд, който да поставите върху 
основата за баня за птички. Залепете с лепило на ръба на съда керамична птичка. За 
този проект е използвано срязано парче от стар глобус. 

 
 
5. Засадете желаната зеленина в саксийките. Налейте вода в банята за птички. 
  

 
 
 
Източник: комфорт бг. 


